
0% 100%

1 Odpowiedzi: 40 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Jakiego typu szkoły jesteś uczniem?

0% 100%

2 Odpowiedzi: 40 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Na terenie jakiej miejscowości uczęszczasz do szkoły?

3 Odpowiedzi: 5 (13%) 
Pominięć: 35 (87%)Jeśli Twoja odpowiedź w pytaniu nr 2 to "inna", wpisz proszę

nazwę miejscowości, na terenie której uczęszczasz do szkoły

Ankieta dla mieszkańców gminy Dobczyce w wieku 15-18 lat

jedna odpowiedź 50% procentowo ile głosów

Szkoła podstawowa 7.5% 3

Szkoła
ponadpodstawowa 92.5% 37

jedna odpowiedź 50% procentowo ile głosów

Kraków 30% 12

Wieliczka 25% 10

Myślenice 32.5% 13

Inna 12.5% 5

Odpowiedz

Dobczyce Respondent 22367375

Dobczyce Respondent 22364858

Gdów Respondent 22357684

Dobczyce Respondent 22340671

Gdów Respondent 22334723
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https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/261522?respondent=22367375
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/261522?respondent=22364858
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0% 100%

4 Odpowiedzi: 40 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Czy uważasz, że gmina Dobczyce jest dla Ciebie dobrym

miejscem do życia i rozwoju?

5 Odpowiedzi: 40 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Prosimy Cię o ocenę niżej wymienionych elementów

związanych z jakością życia na terenie gminy i potrzebami jej
mieszkańców. Oceniaj wybierając dla każdej kategorii ocenę
od 1 do 5, gdzie poszczególne oceny oznaczają: 1 - ocena:
bardzo złe, 2 - złe, 3 - średnie, 4 - dobre, 5 - bardzo dobre.
Uwaga! Brak zaznaczenia oznacza „nie wiem/nie jestem w
stanie ocenić”.

jedna odpowiedź 50% procentowo ile głosów

Tak 62.5% 25

Nie 37.5% 15
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6 Odpowiedzi: 12 (30%) 
Pominięć: 28 (70%)Jakie zalety, mocne strony obszaru gminy jako miejsca

zamieszkania możesz wymienić?

jedna odpowiedź
1 -
bardzo
złe

2 - złe
3 -
średnie

4 -
dobre

5 -
bardzo
dobre

Odpowiedzi

Miejsca, gdzie można aktywnie spędzić wolny czas z przyjaciółmi 2 (5%) 6
(15%)

13
(33%)

15
(38%) 4 (10%) 40

Miejsca do uprawiania sportu 2 (5%) 0
(0%)

12
(30%)

20
(50%) 6 (15%) 40

Oferta sportowo - rekreacyjna (zajęcia/wydarzenia o charakterze sportowo-
rekreacyjnym, w których można brać udział)

2 (5%) 3
(8%)

12
(31%)

13
(33%) 9 (23%) 39

Oferta kulturalna (zajęcia/wydarzenia o charakterze kulturalnym, w których
można brać udział)

2 (5%) 5
(13%)

17
(44%)

8
(21%) 7 (18%) 39

Oferta edukacyjna (czy placówki edukacyjne na terenie gminy oferują
odpowiednią jakość prowadzonych przez nie zajęć?)

5 (13%) 11
(28%)

12
(31%)

8
(21%) 3 (8%) 39

Zajęcia pozalekcyjne (czy jest ich wystarczająco dużo i czy są na tyle
różnorodne, że łatwo znaleźć coś dla siebie?)

1 (3%) 6
(16%)

12
(32%)

13
(34%) 6 (16%) 38

Dostęp do bibliotek 0 (0%) 0
(0%)

4
(10%)

16
(40%)

20
(50%) 40

Dostęp do Internetu 2 (5%) 1 (3%) 6
(16%)

18
(47%) 11 (29%) 38

Bezpieczeństwo 0 (0%) 2
(5%)

10
(26%)

16
(41%) 11 (28%) 39

Dostępność punktów handlowych 3 (8%) 3
(8%)

8
(21%)

15
(38%)

10
(26%) 39

Dostępność punktów gastronomicznych 2 (5%) 3
(8%)

12
(31%)

11
(28%) 11 (28%) 39

Komunikacja publiczna
13
(33%)

12
(30%)

7
(18%)

5
(13%) 3 (8%) 40
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7 Odpowiedzi: 22 (55%) 
Pominięć: 18 (45%)Jakie problemy związane z mieszkaniem na obszarze gminy

możesz wymienić?

Odpowiedz

Jest fajnie ponieważ jest wszędzie blisko Respondent 22359719

szybki dojazd do centrum miasta Respondent 22358871

Różnorodność Respondent 22357613

Bezpieczeństwo Respondent 22341582

Spokój, bliskość innych miejscowości Respondent 22341323

Gmina jest bardzo łatwo dostępna, mamy sklep otwarty w niedzielę i większe sklepy na
terenie gminy gdzie mozna isc w ciągu tygodnia. Rcos jest dobrym miejscem do
relaksacji, przeczytania ksiązki czy nawet popracowania.

Respondent 22338259

Duza zaletą jest rzeka Raba przy której są parki, lawena do której można iść że
znajomymi na ciastko.

Respondent 22338096

-dużo miejsc turystycznych, korty tenisowe, park, wzgórze zamkowe, zapora, ścieżki
pieszo-rowerowe

Respondent 22337176

Ładne widoki, dużo zielonych obszarów. Respondent 22336943

świeże powietrze Respondent 22336872

spokój, dostępność do wszelakich produktów Respondent 22334723

Ścieżki rowerowe dużo imprez Respondent 22334696

Odpowiedz

Wsumie nie ma takich tylko niektórzy ludzie z zespołu szkół Respondent 22359719

słaba komunikacja miejska Respondent 22358871

zbiornik powinien byc otwarty Respondent 22358109
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Bardzo słaba komunikacja publiczna Respondent 22357684

Brak Respondent 22357613

Brak busow na trasie Myślenice- Dobczyce w niedziele Respondent 22342760

utrudniony dojazd komunikacja miejską Respondent 22341595

Sporty- ograniczenia, gastronomia - bardzo ograniczona i krotko czynna, mało
dostępna/ długi czas czekania, mało zajęć rozwijających bardziej niż podstawowe
zabicie czasu

Respondent 22341582

Brak oferty kulturalnej, mała ilość infrastruktury sportowej (kryty basen), Respondent 22341323

Brak sensownej komunikacji miejskiej. Brak praktycznie jakichkolwiek miejsc gdzie
można wyjść, zjeść (oprócz lawendy i nienażarty)

Respondent 22338575

Problem z komunikacją miejską Respondent 22338259

Brak liceum ogólnokształcącego humanistycznego , że w szkole podstawowej nie
promuje się sztuki, nie ma wycieczek do teatru.

Respondent 22338096

Najważniejsza: potrzeba komunikacji publicznej z miastem Kraków Respondent 22337176

Komunikacja publiczna zwłaszcza w godzinach porannych, wczesne godziny zamykania
sklepów (rynek)

Respondent 22337055

Zła komunikacja miejska, dość duże zanieczyszczenie powietrza oraz śmieci walające
się gdzie popadnie.

Respondent 22336943

hałas na placach zabaw po 22 Respondent 22336872

Brak chodników Respondent 22336723

Słabe oświetnie średnie drogi Respondent 22336716

Barak chodnikow Respondent 22336690

Święty spokój Respondent 22336631

krzywe drogi Respondent 22334723

Odpowiedz
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8 Odpowiedzi: 23 (58%) 
Pominięć: 17 (42%)Jakie są Twoje potrzeby związane z mieszkaniem na obszarze

gminy?

Brak miejsc rozrywki dla nas dyskoteki puby miejsca gdzie można się spotkać i nikomu
to nie przeszkadza

Respondent 22334696

Odpowiedz

Odpowiedz

Niczego mi nie brakuje tylko przydało by się żeby orliki były ciągle otwarte Respondent 22359719

częstsze kursy autobusów i busów, chodnik w stronę nowej wsi, skatepark w lepszym,
bezpieczniejszym miejscu

Respondent 22358871

Miejsce gdzie można wieczorami spędzić czas ze znajomymi. Zarówno jak jest ciepło i
zimno. Bo przystanki odpadają

Respondent 22358788

większa działalność zwiazana ze zbiornikiem wody Respondent 22358109

Wszystko jest ok Respondent 22357613

światło na boiskach Respondent 22342212

więcej punktów gastro, gdzie można siąść na zewnątrz/na rynku Respondent 22341595

Szybki i sprawny dostęp do Krakowa Respondent 22341582

Miejski autobus na drodze z dobczyc do wieliczki przez Gorzków Stojowice Respondent 22341391

Komunikacja miejska, podmiejska, nocna Respondent 22341323

Więcej miejsc do zwiedzania, brakuje mi np. jakichś wykładów o tematyce historycznej
czy kulturowej.

Respondent 22338259

Lepsza komunikacja Respondent 22338096

Komunikacja publiczna do Krakowa!!!; pomysłowe zagospodarowanie bulwarów nad
Rabą; zagospodarowanie terenu Charstka

Respondent 22337176

Punktualność autobusów Respondent 22337055
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Możliwość samorozwoju, szybkie przedostawanie się do Krakowa, czystość terenów
użytku społecznego-wspólnego

Respondent 22336943

szybsze i tańsze, lepsze połączenia z Wieliczką i Krakowem (bilety ulgowe) Respondent 22336872

Bus z brzączowic do wieliczki Respondent 22336723

Bus z brzączowic do Wieliczki Respondent 22336716

Brak bezpośredniego połączenia z Brzączowic do Wieliczki, Krakowa. Respondent 22336690

Ścieżki biegowo rowerowe, miejsce do sportów motorowych. Respondent 22336631

--- Respondent 22334723

Większa troska o grupę 15 do 20 lat bo dla nas nie ma za dużo w gminie Respondent 22334696

Lepszy dojazd do Krakowa komunikacji miejskiej Respondent 22334635

Odpowiedz
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